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Bilanzen 

„. Goldmark-Bilanz 51./12. 1928 31./12.1929 31./12. 1930 31./12. 1931 31./12.1932 
1./1. 1924 

....... 

Aktiva GM RM RM RM RM RM 

/%%% ..... 500 000 503 266 503 266 503 266 503 266 505 266 

]ʃ2]i.... 1 650 000 1 617 809 1 584 000 1 552 320 1 521 273 1 490 847 
Gebäude 

.// %%........ 800 000 700 790 664 000 604 162 558 387 502 548 

%.... 1 1 1 1 51 720 53 264 
Elektrische %% ...... 10 1 10 1 1 1 

Handwerkzeuge ///%% * 1 . 1 1 1 1 

%%%%........ 21 10 1 1 1 1 

/... ....,Ü ‚ ‚’’ ’‚‚* 1 4 

./ ....... 3 

.%%%%.... 1 1 1 1 1 

..... 0 4911 4079 4 386 3376 3 746 
694 022 9 101 9 393 15 880 15 389 15 105 

¼ 77% %% 76 317 175 373 63 872 114 680 41 355 

))/))... 1 197 839 1 091 875 877 494 489 074 424 673 1*) 

Rohmaterial u. Betriebsbedarf, jertige und halb- 

g 6... 176 812 156 687 158 712 119 390 68 681 53 592 

./ ..... = (101 256) (106 256) (106 256) (101 256) 105 30 
............ 

* * 

Summa 3 820 841 4 266 729 4 190 707 3 740 780 3 325 854 3 291 548 

Passiva 

.½ ... 2 740 000 2 740 000 2 740 000 2 740 000 2 740 000 2 740 000 

%%%%%%. 34 500 34 500 34 500 34 500 34 500 34 500 

./P .... 280 000 280 000 280 000 280 000 280 000 

. ??? .%%%*§] 715 234 95 533 95 533 89 139 58 579 58 579 

12 732 23 700 23 600 15 200 16 450 

„%/% .%..... 51 107 81 486 81 486 81 486 58 400 45 581 

Hypothekenaufwertunung..... 280 000 20 300 20 300 20 300 20 554 20 554 

./ %%%.... 368 215 251 508 164 123 32 635 62 989 

Transitorische Posten und Steuerrücklage.. 292 845 331 829 128 218 76 892 32 292 

Rückständige Dividendzde..... — 1 667 1 268 1 464 846 601 

. ..... (101 256) (106 256) (106 256) (101 256) (101 256) 

Kmmpm. %%%%%....... — 339 448 330 580 177 947 8 248 = 

Summa 3 820 841 4 266 729 4 190 707 3 740 780 3 325 854 3 291 548 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Debet 

/ ..QQ — — 208 356 
%% .. ..ÜW.QÜ — — 17 434 
f ........ = 59 607 

Sonstige Aufwendungen...... — — 64 530 
QQQ...... 529 084 511 947 296 730 277 643 

ben %%%.ÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜ 338 3 126 684 120 000 35 33 146 901 
/ .. 339 448 330 580 177 947 3 

Summa 1 008 491 969 213 594 678 388 057 496 830 

Kredit 

Gewinn-Y en Vorjerkk 92 745 92 827 95 164 66 277 6 178 
905 679 866 048 489 116 312 084 287 507 

/ f%%% ‚ . 10 067 10 337 10 398 9 695 13 
( %%% ... 8= 75 *= 

Summa 1 008 491 969 213 594 678 388 057 496 830 

0 Darunter Bankguthaben: 184 220 RM. 
Gesamtbezüge des Vorstandes und Aufsichtsrates für 1932: 44 537 RM. 

Gewinn-Verteilung: 1928: Gewinn 339 448 RM Nach dem Geschäftsbericht 1932 konnten die An- 
(Div. 221 270, Tant. 15 351, Wohlf.-F. 10 000, Vortrag lagen wegen der katastrophalen Lage der Automobil- 
02 827). – 1929; Gewinn 330 580 RM (Div. 221 270, industrie nicht genügend beschäftigt werden. Die Ver- 
Iant. 14 146, Vortrag 95 164). – 1930: Gewinn 177 947 RM käufe blieben mengenmäßig erheblich hinter dem für 
pir 111 670, Vortrag 66 277). – 1931: Ueberschuß eine Rentabilität erforderlichen Produktionsumfang zu- 

Verrechnung von 66 277 RM Vortrag vom Vorj.) rück. Auf das Verlustergebnis hatten auch die hohen 
248 RM (Vorz.-A.-Div. 2070, Vortrag 6178). – 1932: Abschreibungen Einfluß. 

Verlust 203 144 RM (Vortrag) 

0 

Maschinenfabrik vorm. Georg Dorst A.-G. 
Sitz in Oberlind i. Thür. 

Vorstand: Otto Dorst. Urspr. 210 000 M, dazu 1920 290 000 M. dazu 1921 

Aufsi srat: Vors] Fabrikdir Ü 500 000 M. Weiter erhöht 1922 um 1 000 000 M. Laut 

stein, Kl „.. Vors. Fabrikdir. Ing. Max Barten- (V.-B. v. 16./6. 1924 ist das A.-K. von 2 000 000 M auf 
(Thür.). 400 000 RM umgestellt worden. 

380 „ Geschäftsjahr: 1./4.–31./3. – G.-V.: 1933 am 
einer Eisengießerei, Fabrikation 15./5. – Stimmrecht: 1 Aktie = 1 St. 

. andel mit Maschinen Gewinn-Verteilung: 5 % zum R.-F. bzw. zum 
3 apital: 400 000 RM in 2000 Akt. zu 200 RM. Disp.-F., bis 4 % Div., je 10 % Tant. an A.-R. und 

orkriegskapital: 210 000 M. Vorst., Rest Super-Div.    


